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Completa estas oraciones con palabras que tengan diptongo o hiato, según se indica entre 
paréntesis. 

 
• El refresco está  muy     (hiato) porque tiene demasiados cubitos de    (diptongo). 

 
• Sara y     (hiato) fueron a un     (diptongo) de música pop. 

 
• En el salón de actos del    (diptongo) van a representar una obra de    

(hiato). 

• El oboe es un instrumento de    (diptongo) y la    (hiato), de percusión. 
 
 

Lee este texto y completa el esquema. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Completa utilizando los adjetivos que está n entre paréntesis en el grado que se indica. 
 

• La fruta y la verdura son     (saludables, comparativo de superioridad) 
que la comida rápida. 

 
• Para mí, los cómics son    (entretenido, comparativo de inferioridad) 

las novelas. 
 

• Ese cuchillo está     (afilado, superlativo absoluto). 
 
 

Forma palabras derivadas añadiendo prefijos de negación a estas palabras y completa las 
oraciones. 

 
• El cantante pidió    al auditorio por su retraso. 

 
• Cuando salió  el sol, la nieve se   . 

 
• El perro llevaba un collar  . 

 
• Es    que esta tarde llueva. 
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